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1. Γενικά 
 

1.1 Σκοπός σύνταξης του πληροφοριακού σημειώματος 

Το παρόν Πληροφοριακό Σημείωμα έχει σκοπό την πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού αναφορικά 

με την εξαγορά από την εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών (εφεξής «Χ.Α.») εταιρεία «SOFTWeb 

Adaptive I.T. Solutions A.E.» (εφεξής η «Εταιρεία») χιλίων διακοσίων εβδομήντα πέντε (1,275) κοινών 

ονομαστικών μετοχών που αντιστοιχούν σε ποσοστό πενήντα ένα τοις εκατό (51,00%) του μετοχικού 

κεφαλαίου της μη εισηγμένης στο Χ.Α. ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Alphabit Α.Ε.» με 

διακριτικό τίτλο «Alphabit Cybersecurity» και αριθμό ΓΕΜΗ 156541401000 και ΑΦΜ 801425561, (εφεξής 

«Alphabit»).  

Το παρόν Πληροφοριακό Σημείωμα εκδίδεται σύμφωνα με την Απόφαση 7 του Κανονισμού της 

Εναλλακτικής Αγοράς του Χ.Α., καθώς αφορά στην εξαγορά μη εισηγμένης εταιρείας από εισηγμένη, η 

οποία πραγματοποιείται με Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου και εφόσον το τίμημα εξαγοράς υπερβαίνει το 

τριάντα τοις εκατό (30,00%) των ιδίων κεφαλαίων της εισηγμένης εταιρείας σύμφωνα με την πλέον 

πρόσφατη δημοσιευμένη, κατά το χρόνο λήψης της απόφασης του αρμοδίου οργάνου της, οικονομική 

κατάσταση, και σε περίπτωση κατάρτισης ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, των ιδίων 

κεφαλαίων του Ομίλου.  

 

1.2 Υπεύθυνοι σύνταξης του πληροφοριακού σημειώματος  

Υπεύθυνος για τη σύνταξη του παρόντος Πληροφοριακού Σημειώματος και την ακρίβεια των στοιχείων 

που περιέχει είναι ο κ. Δημητρακόπουλος Χαράλαμπος, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας, 

Λεωφ. Μεσογείων 63 & Αρκαδίας 31, Αθήνα, 115 26, τηλ. 211 8508 385. Το Πληροφοριακό Σημείωμα 

είναι διαθέσιμο για τους επενδυτές στην έδρα της Εταιρείας, Λεωφ. Μεσογείων 63 & Αρκαδίας 31, Αθήνα, 

115 26, στην ιστοσελίδα του Χ.Α. (https://www.athexgroup.gr) και στην ιστοσελίδα της Εταιρείας στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.softweb.gr, μετά την ενημέρωση του Χ.Α. Οι επενδυτές που 

ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις, θα μπορούν να απευθύνονται κατά 

τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρείας, υπεύθυνος ο κ. 

Τσιρόπουλος Θεοχάρης, τηλ. 211 8508 385. 
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2. Εξαγορά 

2.1 Περιγραφή της εξαγοράς 

 

Α) Περιγραφή- Όροι της εξαγοράς  

Στις 23 Δεκεμβρίου 2025 υπεγράφη η σύμβαση πώλησης του πενήντα ένα τοις εκατό (51,00%) του 

μετοχικού κεφαλαίου της Alphabit από την Εταιρεία. Δυνάμει αυτής της σύμβασης, οι μέτοχοι της 

Alphabit μεταβίβασαν στην Εταιρεία χίλιες διακόσιες εβδομήντα πέντε (1.275) κοινές ονομαστικές 

μετοχές της εταιρείας Alphabit. Ειδικότερα, ο κ. Δημήτριος Γεωργίου πώλησε, παρέδωσε και 

μεταβίβασε κατά πλήρη κυριότητα, νομή και κατοχή στην Εταιρεία 650 κοινές ονομαστικές μετοχές 

της εταιρείας Alphabit, και ο κ. Σταύρος Αρώνης πώλησε, παρέδωσε και μεταβίβασε κατά πλήρη 

κυριότητα, νομή και κατοχή στην Εταιρεία 625 κοινές ονομαστικές μετοχές της εταιρείας Alphabit. 

Πριν από την υπογραφή της σύμβασης πώλησης των μετοχών, το μετοχικό κεφάλαιο της Alphabit 

ανερχόταν σε εικοσιπέντε χιλιάδες ευρώ (€25.000), διηρημένο σε δύο χιλιάδες πεντακόσιες (2.500) 

κοινές ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας των δέκα ευρώ (€10) εκάστης, πλήρως 

καταβεβλημένο. Το σύνολο των μετοχών άνηκε στους κ. Δημήτριο Γεωργίου και κ. Σταύρο Αρώνη.  

Στη συνέχεια υπογράφηκε σύμβαση πώλησης και μεταβίβασης μετοχών. Σύμφωνα με αυτήν, ο κ. 

Δημήτριος Γεωργίου και ο κ. Σταύρος Αρώνης πώλησαν, παρέδωσαν και μεταβίβασαν κατά πλήρη 

κυριότητα, νομή και κατοχή στην Εταιρεία 1,275 κοινές ονομαστικές μετοχές της εταιρείας Alphabit. 

Το υπόλοιπο σαράντα εννέα τοις εκατό (49,00%) του μετοχικού κεφαλαίου, που αντιστοιχεί σε χίλιες 

διακόσιες είκοσι πέντε (1.225) μετοχές, κατανέμεται ως εξής: 625 κοινές ονομαστικές μετοχές 

(25,00% του μετοχικού κεφαλαίου) ανήκουν στον κ. Δημήτριο Γεωργίου και 600 κοινές ονομαστικές 

μετοχές (24,00% του μετοχικού κεφαλαίου) ανήκουν στον κ. Σταύρο Αρώνη. 

Παράλληλα, συμφωνήθηκε ότι οι μετοχές των κ.κ. Γεωργίου και Αρώνη που δεν μεταβιβάζονται με 

τη σύμβαση και αντιστοιχούν συνολικά σε ποσοστό 49,00% του μετοχικού κεφαλαίου της Alphabit 

(25,00% Δημήτριος Γεωργίου και 24,00% Σταύρος Αρώνης) καθίστανται δεσμευμένες κατά το 

άρθρο 43 ν. 4548/2018 και μη μεταβιβάσιμες χωρίς προηγούμενη έγκριση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της Alphabit για χρονικό διάστημα 4 ετών από την υπογραφή της σύμβασης. Μετά την 

παρέλευση της ανωτέρω περιόδου, προβλέπεται δικαίωμα πρώτης προτίμησης υπέρ της Εταιρείας 

για την αγορά του συνόλου των εν λόγω μετοχών, οι οποίες αντιμετωπίζονται ως ενιαίο πακέτο 

συμμετοχής. Περαιτέρω, προβλέπονται αμοιβαία δικαιώματα προαίρεσης πώλησης (put option) υπέρ 

των κ.κ. Γεωργίου και Αρώνη και αγοράς (call option) υπέρ της Εταιρείας επί του συνόλου των 

ανωτέρω μετοχών, ασκούμενα από το 4ο έως και το 6ο έτος από την υπογραφή της σύμβασης. 

Τέλος, συμφωνήθηκαν δικαιώματα συν-πώλησης (tag along) και συμπαράσυρσης (drag along) σε 

περίπτωση λήψης δεσμευτικής πρότασης από τρίτο πρόσωπο, με εφαρμογή των ίδιων όρων και του 

ίδιου τιμήματος ανά μετοχή. 

Το τίμημα εξαγοράς των μετοχών συνολικού ποσού ενός εκατομμυρίου διακοσίων είκοσι τεσσάρων 

χιλιάδων ευρώ (€1.224.000), και ειδικότερα ποσό εξακοσίων είκοσι τεσσάρων χιλιάδων ευρώ 

(€624.000) στον κ. Δημήτριο Γεωργίου και ποσό εξακοσίων χιλιάδων ευρώ (€600.000) στον κ. 

Σταύρο Αρώνη συμφωνήθηκε να καταβληθεί εντός 10 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης 

πώλησης και πάντως με δυνατότητα συμψηφισμού της απαίτησης μέσω Αύξησης Μετοχικού 



 
5 

Κεφαλαίου της Εταιρείας με την έκδοση εξακοσίων χιλιάδων (600.000) νέων κοινών ονομαστικών 

μετά ψήφου μετοχών με τιμή διάθεσης δύο ευρώ και τέσσερα λεπτά (€2,04) ανά μετοχή με 

αποκλεισμό (κατάργηση) του δικαιώματος προτίμησης των υφιστάμενων μετόχων της Εταιρείας 

σύμφωνα με το νόμο και τους σχετικούς όρους του καταστατικού. 

Την ημέρα υπογραφής της σύμβασης μεταβίβασης των μετοχών συνήλθε Έκτακτη Αυτόκλητη 

Καθολική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Alphabit, υπό τη νέα πλέον μετοχική σύνθεση (Εταιρεία 

51,00% - κ. Δημήτριος Γεωργίου 25,00%, κ. Σταύρος Αρώνης 24,00%). Η Συνέλευση, μεταξύ 

άλλων, αποφάσισε την εκλογή νέου τετραμελούς Διοικητικού Συμβουλίου με μέλη τους εξής: κ. 

Χαράλαμπο Δημητρακόπουλο, κ. Σταύρο Αρώνη, κ. Δημήτριο Γεωργίου, κ. Δημήτριο Χατζηγεωργίου, 

και κ. Αλέξανδρος Ασημακόπουλο. Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ορίσθηκε ο κ. Χαράλαμπος 

Δημητρακόπουλος και Αντιπρόεδρος κ. ο Σταύρος Αρώνης.   

 
Β) Πληροφορίες για τα κριτήρια προσδιορισμού του τιμήματος 

Η εκτίμηση της αξίας της εταιρείας Alphabit Α.Ε. διενεργήθηκε από την εταιρεία Koubaras Ltd βάσει 

σχετικής ανάθεσης έργου από το Δ.Σ. της ανώνυμης εταιρείας SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε. 

Η αποτίμηση της Alphabit πραγματοποιήθηκε με βάση ποικίλες χρηματοοικονομικές μεθόδους που 

παρουσιάζονται παρακάτω: 

• Αρχικά, διενεργήθηκε η μέθοδος Προεξόφλησης Μελλοντικών Ταμειακών Ροών (DCF- 

Discounted Cash Flow). Πρόκειται για την πιο διαδεδομένη μέθοδο για εταιρείες που 

αναμένεται να έχουν προβλέψιμες μελλοντικές ταμειακές ροές. Η εκτίμηση των μελλοντικών 

ταμειακών ροών έγινε για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (πέντε έτη) με βάση τις 

προβλέψεις που παρείχε η Alphabit, και η προεξόφλησή τους σε παρούσα αξία με τη χρήση 

του κατάλληλου Μέσου Σταθμικού Κόστους Κεφαλαίου. Ο υπολογισμός της τελικής αξίας 

(terminal value) έγινε στο τέλος της περιόδου ανάλυσης. 

• Στη συνέχεια, χρησιμοποιήθηκε η Μέθοδος Συγκριτικών Δεικτών (Multiples- Συγκριτική 

ανάλυση), όπου η αξία υπολογίζεται με βάση συγκριτικά στοιχεία από ομοειδείς εταιρείες 

(π.χ. P/E, EV/EBITDA, P/BV). Προσδιορίστηκε η Λογιστική Αξία (Book Value) και η αξία της 

εταιρείας υπολογίστηκε ως πολλαπλάσιο της καθαρής λογιστικής της θέσης. 

• Τέλος, χρησιμοποιήθηκε η Μέθοδος των Προσαρμοσμένων Ισολογισμών και Ταμειακών Ροών 

οι οποίες συνιστούν έναν συνδυασμό μεθόδων λογιστικής αξίας και DCF, κατάλληλο για 

εταιρείες με θετική καθαρή θέση. Με βάση διάφορα σταθμισμένα σενάρια η ελάχιστη αξία 

προσδιορίστηκε σε λίγο κάτω από δύο εκατομμύρια εκατό χιλιάδες ευρώ (€2.100.000) και 

μέγιστη λίγο πάνω από δύο εκατομμύρια οκτακόσιες χιλιάδες ευρώ (€2.800.000), που ορίζει 

το ανώτερο μέρος του εύρους αξίας. Η μέση αποτίμηση της Alphabit στη βάση της οποίας 

διενεργήθηκε η εξαγορά διαμορφώθηκε στο ποσό των δύο εκατομμυρίων τετρακοσίων 

χιλιάδων ευρώ (€2.400.000), το οποίο έγινε αποδεκτό από αμφότερα τα μέρη της 

συναλλαγής. 

Η σχετική αποτίμηση διενεργήθηκε με ημερομηνία αναφοράς την 31/12/2025. 

Η αποτίμηση της αξίας του εκατό τοις εκατό (100%) του μετοχικού κεφαλαίου της Alphabit 

προσδιορίσθηκε στο ποσό των δύο εκατομμυρίων τετρακοσίων χιλιάδων ευρώ (2.400.000). 
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Αντίστοιχα, η αξία του υπό μεταβίβαση ποσοστού πενήντα ένα τοις εκατό (51,00%) προσδιορίσθηκε 

στο ποσό του ενός εκατομμυρίου διακοσίων είκοσι τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (€1.224.000). 

Γ) Τρόπος καταβολής του τιμήματος 

Με την ολοκλήρωση της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας και έκδοσης νέων μετοχών, 

οι εκδιδόμενες μετοχές θα κατανεμηθούν μεταξύ των μετόχων αναλογικά με το μέρος του τιμήματος 

που αντιστοιχεί σε καθέναν. Ειδικότερα, ο κ. Δημήτριος Γεωργίου θα λάβει μετοχές που αντιστοιχούν 

σε ποσοστό πενήντα ένα τοις εκατό (51,00%) του συνολικού αριθμού των νέων μετοχών, ήτοι θα 

λάβει τριακόσιες έξι χιλιάδες (306.000) μετοχές, ενώ ο κ. Σταύρος Αρώνης θα λάβει μετοχές που 

αντιστοιχούν σε ποσοστό σαράντα εννέα τοις εκατό (49,00%) του συνολικού αριθμού των νέων 

μετοχών, ήτοι θα λάβει διακόσιες ενενήντα τέσσερις χιλιάδες (294.000) μετοχές, σύμφωνα με την 

αναλογία του συνολικού τιμήματος. 

Δ) Χρηματοδότηση της εξαγοράς  

Η χρηματοδότηση της εξαγοράς θα καλυφθεί κατά εκατό τοις εκατό (100%) από την Αύξηση 

Μετοχικού Κεφαλαίου που θα διενεργηθεί. Για τον σκοπό αυτό πρόκειται να συγκληθεί Έκτακτη 

Γενική Συνέλευση των μετόχων στις 12 Φεβρουαρίου 2026, στην οποία θα αποφασισθεί η Αύξηση 

Μετοχικού Κεφαλαίου. 

Ε) Αναφορά σε θέματα αρμοδιότητας της Επιτροπής Ανταγωνισμού 

Η ανωτέρω απόκτηση ποσοστού πενήντα ένα τοις εκατό (51,00%) των μετοχών της Alphabit από 

την SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε. δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του άρθρου 6 του Ν. 

3959/2011. Κατά συνέπεια, η SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε. δεν υποχρεούται σε 

οποιαδήποτε γνωστοποίηση προς την Επιτροπή Ανταγωνισμού, δεδομένου ότι οι συμμετέχουσες 

εταιρείες δραστηριοποιούνται σε συμπληρωματικούς και μη επικαλυπτόμενους επιχειρηματικούς 

τομείς και δεν πληρούνται τα σχετικά κριτήρια εφαρμογής του ανωτέρω άρθρου. 

2.2 Επιπτώσεις στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας  

Η Alphabit είναι εταιρεία που δραστηριοποιείται στον τομέα παροχής ολοκληρωμένων υπηρεσιών 

Πληροφορικής και Κυβερνοασφάλειας στην Ελλάδα. Συγκεκριμένα παρέχει υπηρεσίες για ανθεκτικότητα 

και διαχείριση κινδύνων, προστασία δεδομένων, ψηφιακή εγκληματολογία και αντιμετώπιση 

περιστατικών.  

Κρίνεται ότι η εξαγορά της Alphabit θα έχει θετικές επιπτώσεις στη χρηματοοικονομική κατάσταση της 

Εταιρείας για τους παρακάτω λόγους: 

• Επέκταση του χαρτοφυλακίου της SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε.: H Εταιρεία αποκτά νέα 

πηγή εσόδων και τη δυνατότητα προσφοράς ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής και 

κυβερνοασφάλειας. 

• Συνέργειες σε επίπεδο πωλήσεων: Η εξαγορά προσφέρει ευκαιρίες για cross-selling και up-selling, 

καθώς οι δύο εταιρείες θα μπορούν να αξιοποιούν το πελατολόγιο η μία της άλλης. 

• Οικονομική αποδοτικότητα: Η συναλλαγή ολοκληρώνεται με χαμηλή άμεση ταμειακή εκροή, 

καθώς το τίμημα δεν καταβάλλεται σε μετρητά, αλλά μέσω Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου και 

συμμετοχής των ιδιοκτητών της Alphabit. 
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• Ισχυρή οικονομική βάση: Η Alphabit αποτελεί μια υγιή και κερδοφόρα εταιρεία με μηδενικό 

δανεισμό, γεγονός που ελαχιστοποιεί τους χρηματοοικονομικούς κινδύνους της εξαγοράς. 

Η κίνηση αυτή αποτελεί έναν σημαντικό σταθμό στην εξέλιξη της Εταιρείας, καθώς διευρύνει το 

επιχειρηματικό της αποτύπωμα, ενισχύει το χαρτοφυλάκιο της και δημιουργεί σημαντικές οικονομίες 

κλίμακας. Παράλληλα, σηματοδοτεί την ενίσχυση της παρουσίας της στην ευρύτερη αγορά της 

κυβερνοασφάλειας, καθώς με την τεχνογνωσία της Alphabit η Εταιρεία αποκτά άμεσα το απαραίτητο 

ανθρώπινο κεφάλαιο και τη γνώση του κλάδου.  

Ο νέος Όμιλος που δημιουργείται μέσα από αυτή την εξαγορά θα είναι σε θέση να παρέχει 

ολοκληρωμένες, end-to-end λύσεις για επιχειρήσεις που επιδιώκουν να προσαρμοστούν στη νέα 

ψηφιακή εποχή.  

Αυτό στην πράξη σημαίνει: 

• Ενίσχυση της εμπορικής υπεροχής: Η Εταιρεία προσθέτει ένα νέο revenue stream, αυξάνοντας 

την αξία της για τους μετόχους της μέσω της συμπερίληψης του πελατολογίου της Alphabit στο 

δικό της. 

• Δημιουργία ενός one-stop-shop: Επιχειρήσεις κάθε μεγέθους θα έχουν πρόσβαση τόσο σε 

εξειδικευμένο λογισμικό, όσο και σε υπηρεσίες κυβερνοασφάλειας, χωρίς να χρειάζονται 

πολλαπλούς παρόχους. 

• Επιτάχυνση της διεθνούς επέκτασης: Με ισχυρότερο business model και νέες δυνατότητες η 

SOFTWeb θα μπορεί να διεκδικήσει μερίδιο αγοράς εκτός Ελλάδας. 

• Αναβάθμιση της θέσης της SOFTWeb στην Εναλλακτική Αγορά του ΧΑ: Η ενίσχυση της 

δραστηριότητας και η προοπτική ταχείας ανάπτυξης ενισχύουν την επενδυτική ελκυστικότητα 

της μετοχής.  

Η Εταιρεία σε συνέχεια της εξαγοράς ποσοστού πενήντα ένα τοις εκατό (51,00%) της Alphabit θα είναι 

υποχρεωμένη να συντάσσει ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις στις οποίες η εξαγοραζόμενη εταιρεία θα 

ενοποιείται με τη μέθοδο της καθαρής θέσης. 

 

3. Προϋπάρχοντες δεσμοί μεταξύ των εταιρειών 

3.1 Μετοχική συγγένεια μεταξύ των εταιρειών (άμεση ή έμμεση μεταξύ άλλων 

συνδεδεμένων εταιρειών) 

Δεν υφίσταται μετοχική συγγένεια μεταξύ των εταιρειών SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε. και 

Alphabit A.Ε., ούτε άμεση ή έμμεση μεταξύ άλλων συνδεδεμένων εταιρειών. 

3.2 Μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη που είναι κοινά στις δύο εταιρείες 

Προ της εξαγοράς δεν υπήρχαν μέλη του Δ.Σ. και διευθυντικά στελέχη τα οποία είναι κοινά στις δύο 

εταιρείες. 

Μετά την εξαγορά ισχύουν τα παρακάτω: 
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• Ο κ. Χαράλαμπος Δημητρακόπουλος, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος της 

SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε., κατέχει θέση Προέδρου του Δ.Σ. και Διευθύνοντος 

Συμβούλου της Alphabit Α.Ε.  

• Ο κ. Αλέξανδρος Ασημακόπουλος, Αντιπρόεδρος και Μέλος του Δ.Σ. της SOFTWeb Adaptive I.T. 

Solutions Α.Ε., κατέχει θέση Μέλους του Δ.Σ. της Alphabit Α.Ε. 

• Ο κ. Δημήτριος Χατζηγεωργίου, Μέλος του Δ.Σ. της SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε., 

κατέχει θέση Μέλους του Δ.Σ. της Alphabit Α.Ε.  

3.3 Εγγυήσεις που έχουν δοθεί από τη μία εταιρία υπέρ της άλλης. Οικονομικές συμφωνίες, 

συνεργασίες και συναλλαγές μεταξύ εξαγοράζουσας και εξαγοραζόμενης 

Δεν υπάρχουν εγγυήσεις που έχουν δοθεί από τη μία εταιρεία υπέρ της άλλης, ούτε οικονομικές 

συμφωνίες, συνεργασίας και συναλλαγές μεταξύ εξαγοράζουσας και εξαγοραζόμενης πλην της 

παρακάτω: 

Συμφωνήθηκε ότι οι μετοχές των κ.κ. Γεωργίου και Αρώνη που δεν μεταβιβάζονται με τη σύμβαση και 

αντιστοιχούν συνολικά σε ποσοστό 49% του μετοχικού κεφαλαίου της Alphabit Α.Ε. (25% Δημήτριος 

Γεωργίου και 24% Σταύρος Αρώνης) καθίστανται δεσμευμένες κατά το άρθρο 43 ν. 4548/2018 και μη 

μεταβιβάσιμες χωρίς προηγούμενη έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου της Alphabit Α.Ε. για χρονικό 

διάστημα 4 ετών από την υπογραφή της σύμβασης. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω περιόδου, 

προβλέπεται δικαίωμα πρώτης προτίμησης υπέρ της Εταιρείας για την αγορά του συνόλου των εν λόγω 

μετοχών, οι οποίες αντιμετωπίζονται ως ενιαίο πακέτο συμμετοχής. Περαιτέρω, προβλέπονται αμοιβαία 

δικαιώματα προαίρεσης πώλησης (put option) υπέρ των κ.κ. Γεωργίου και Αρώνη και αγοράς (call option) 

υπέρ της Εταιρείας επί του συνόλου των ανωτέρω μετοχών, ασκούμενα από το 4ο έως και το 6ο έτος 

από την υπογραφή της σύμβασης. Τέλος, συμφωνήθηκαν δικαιώματα συν-πώλησης (tag along) και 

συμπαράσυρσης (drag along) σε περίπτωση λήψης δεσμευτικής πρότασης από τρίτο πρόσωπο, με 

εφαρμογή των ίδιων όρων και του ίδιου τιμήματος ανά μετοχή. 

3.4 Οι εταιρίες στις οποίες συμμετέχουν από κοινού και η εξάρτηση που υπάρχει μεταξύ των 

συνδεδεμένων εταιριών σε επίπεδο ομίλου 

Δεν υπάρχουν εταιρείες στις οποίες οι SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions A.E. και Alphabit A.Ε. 

συμμετέχουν από κοινού ούτε εξάρτηση μεταξύ των συνδεδεμένων εταιρειών σε επίπεδο ομίλου. 

 

4. Πληροφορίες για την εξαγοράζουσα εταιρεία  

4.1 Γενικές πληροφορίες 

Η εταιρεία με την επωνυμία «SOFTWeb – Adaptive I.T. Solutions Ανώνυμη Εταιρεία» και το διακριτικό 

τίτλο «SOFTWeb» συστάθηκε ως Ανώνυμη Εταιρεία την 24.04.2024 διά μετατροπής τής Ιδιωτικής 

Κεφαλαιουχικής Εταιρίας με την επωνυμία «SOFTWeb – Adaptive I.T. Solutions Ιδιωτική Κεφαλαιουχική 

Εταιρεία» με αρ. ΓΕΜΗ 128823706000, ΑΦΜ 800549781, ΔΟΥ ΦΑΕ Θεσσαλονίκης, LEI 

213800JLW4RPRDTGEN83, έδρα στο Δήμο Θέρμης Θεσσαλονίκης (Δ/νση: ΖΩΝΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, 
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Κτιριακό Συγκρότημα Ganas & Ganas, Κτίριο Γ’, 2ος όροφος, 9° χλμ Θεσσαλονίκης – Θέρμης, 570 01 

Θέρμη,) και διάρκεια τα πενήντα (50) έτη σύμφωνα με το ελληνικό δίκαιο. 

Τα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας βρίσκονται στη Θέρμη Θεσσαλονίκης σε χώρους που μισθώνονται 

από την Εταιρεία (βλ. παραπάνω διεύθυνση). Επιπλέον, η Εταιρεία διατηρεί μισθωμένα γραφεία στην 

Αθήνα επί των οδών Αρκαδίας 31 και Λεωφ. Μεσογείων 63, 3ος όροφος, 115 26, Αθήνα. 

4.2 Συνοπτική περιγραφή αντικειμένου εργασιών 

Η SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions είναι μια εταιρεία τεχνολογίας που εξειδικεύεται στην ανάπτυξη 

λογισμικού, εφαρμογών Web & Mobile, καθώς και σε ολοκληρωμένες ψηφιακές λύσεις για επιχειρήσεις 

και οργανισμούς. Συγκεκριμένα, η εταιρεία δραστηριοποιείται στους εξής τομείς: 

• Ανάπτυξη λογισμικού: Δημιουργία προσαρμοσμένων λύσεων λογισμικού για επιχειρήσεις, 

συμπεριλαμβανομένων εφαρμογών web και mobile. 

• Λύσεις ηλεκτρονικού εμπορίου: Ανάπτυξη πλατφορμών ηλεκτρονικού εμπορίου για επιχειρήσεις 

που επιθυμούν να πωλούν προϊόντα και υπηρεσίες online. 

• Ολοκληρωμένες λύσεις πληροφορικής: Παροχή ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής, 

συμπεριλαμβανομένων υπηρεσιών υποδομής, δικτύωσης και ασφάλειας. 

• Ψηφιακός μετασχηματισμός: Βοηθά τις επιχειρήσεις να αξιοποιήσουν τις νέες τεχνολογίες για να 

βελτιώσουν την αποδοτικότητα και την ανταγωνιστικότητά τους. 

Η SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions παρέχει λύσεις που βασίζονται στην «Οικοσυμμετρία», ένα μοντέλο 

ανάπτυξης που αποτελεί τον πυρήνα της στρατηγικής της εταιρείας. Το μοντέλο αυτό ενοποιεί τα 

οικοσυστήματα πελατών, συνεργατών και εργαζομένων με συμμετρικό και ισορροπημένο τρόπο, 

επιτυγχάνοντας βελτιστοποιημένα αποτελέσματα με μειωμένο κόστος, λιγότερα λάθη και ταχύτερους 

χρόνους υλοποίησης. Σε αυτή τη βάση, η SOFTWeb συνδέει την τεχνολογία με την κοινωνία και το 

περιβάλλον, δημιουργώντας ένα ενιαίο και βιώσιμο οικοσύστημα αξίας. 

4.3 Μετοχική σύνθεση 

Στον πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζεται η μετοχική σύνθεση της Εταιρείας προ της εξαγοράς του 

51,00% της Alphabit σύμφωνα με το μετοχολόγιο της: 

Μέτοχοι 
Όγκος 

μετοχών 
Ποσοστό 

Χαράλαμπος Δημητρακόπουλος 2.043.750 37,89% 

Αλέξανδρος Ασημακόπουλος 1.773.750 32,88% 

Λοιποί μέτοχοι <5 1.575.967 29,23% 

Σύνολο 5.393.467 100% 

 

Μετά την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου που θα λάβει χώρα κατά την εξαγορά του 51,00% της Alphabit, 

η μετοχική σύνθεση της Εταιρείας θα έχει την ακόλουθη μορφή: 
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Μέτοχοι 
Όγκος 

μετοχών 
Ποσοστό 

Χαράλαμπος Δημητρακόπουλος 2.043.750 34,1% 

Αλέξανδρος Ασημακόπουλος 1.773.750 29,6% 

Δημήτριος Γεωργίου 306.000 5,1% 

Λοιποί μέτοχοι <5 1.869.967 31,2% 

Σύνολο 5.993.467 100% 

 

4.4 Διοίκηση- Διεύθυνση εργασιών 

Το παρόν Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας έχει εκλεγεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων της 

Εταιρείας την 05/06/2024 και συγκροτήθηκε σε σώμα με την από 06/06/2024 συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας αποτελείται από τους:  

1. κ. Χαράλαμπο Δημητρακόπουλο, Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

2. κ. Αλέξανδρο Ασημακόπουλο, Αντιπρόεδρο και Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ.  

3. κ. Δημήτριο Χατζηγεωργίου, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

4. κ. Θεοχάρη Τσιρόπουλο, Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

5. κ. Αθανάσιο Βεκόπουλο, Μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

6. κ. Ανδρέα Ζιαμπάκα, Μη Εκτελστικό Μέλος Δ.Σ. 

7. κ. Παναγιώτη Βλαχόπουλο, Ανεξάρτητο, μη Εκτελεστικό Μέλος Δ.Σ. 

Η θητεία του ανωτέρω Διοικητικού Συμβουλίου είναι εξαετής και λήγει την 05/06/2030. 

Ως προς την εκπροσώπηση της Εταιρείας, το από 05/06/2024 Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα και παμψηφεί 

ότι η Εταιρεία εκπροσωπείται και δεσμεύεται έναντι των δημόσιων αρχών και οποιουδήποτε τρίτου, 

φυσικού ή νομικού προσώπου, δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου από τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα 

Σύμβουλο και τον Αντιπρόεδρο, οι οποίοι θα ενεργούν από κοινού ή ο κάθε ένας χωριστά με μόνη την 

υπογραφή τους. Το Διοικητικό Συμβούλιο ή ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ή ο Αντιπρόεδρος 

μπορούν να αναθέτουν σε ορισμένο ή ορισμένα πρόσωπα, μέλη του ή μη, τη διενέργεια συγκεκριμένης 

ή συγκεκριμένων πράξεων αποκλειστικά και μόνον εγγράφως, καθορίζοντας συγχρόνως στο έγγραφο 

αυτό και την ορισμένη ή τις ορισμένες πράξεις, τις οποίες μπορεί να ενεργήσει το εξουσιοδοτημένο με 

τον τρόπο αυτό πρόσωπο. 

Παρακάτω παρατίθενται σύντομα βιογραφικά σημειώματα των μελών του τρέχοντος Διοικητικού 

Συμβουλίου: 

1. Χαράλαμπος Δημητρακόπουλος, Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
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Ο κ. Χαράλαμπος Δημητρακόπουλος είναι πτυχιούχος Computer Science with Distributed Systems από 

το City, University of London και κάτοχος Μεταπτυχιακού (MSc) Logistics Trade and Finance από το 

Cass Business School, διαθέτει 16ετή και πλέον εμπειρία στον χώρο της πληροφορικής. 

Είναι δρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος της SOFTWeb– Adaptive I.T. Solutions, ενώ παράλληλα 

δραστηριοποιείται επιχειρηματικά και ως σύμβουλος σε εταιρείες- μέλη του Elevate Greece, τη Digihart 

και την E-cleaning.  

Στο παρελθόν, έχει διατελέσει στέλεχος σε επιχειρήσεις σε θέσεις όπως Project Manager και Sales 

Director.  

Επιπλέον, έχει συμμετάσχει στην οργάνωση συμμετοχών εταιρειών σε παγκόσμια τεχνολογικά συνέδρια, 

όπως MWC, Web Summit, China Hi-Tech Fair, CES και Webit. 

Τέλος, είναι εμπνευστής του INNOVAGREECE, ενός πανελλαδικού φορέα με διεθνείς προεκτάσεις. 

2. Αλέξανδρος Ασημακόπουλος, Αντιπρόεδρος & Εκτελεστικό Μέλος 

Ο κ. Αλέξανδρος Ασημακόπουλος είναι επαγγελματίας στον τομέα της πληροφορικής. Έχει λάβει 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα ειδίκευσης στην Πληροφορική με κατεύθυνση ΤΠΕΕ από το ΑΠΘ και πτυχίο 

Πληροφορικής από το ίδιο ίδρυμα. 

Έχει διατελέσει Τεχνικός Διευθυντής και Συνιδρυτής σε δύο εταιρείες: την SOFTWeb – Adaptive I.T. 

Solutions ΑΕ, η οποία εστιάζει στις εφαρμογές επιχειρηματικού λογισμικού web & mobile, και την Digihart 

IKE, μια νεοφυή επιχείρηση στον τομέα του Digital Marketing. 

Παράλληλα, έχει προσφέρει τις υπηρεσίες του ως σύμβουλος πληροφορικής στην Επιτροπή Ερευνών 

του Αλεξανδρείου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, ενώ έχει εργαστεί ως εργαστηριακός συνεργάτης στο Τμήμα 

Πληροφορικής του ίδιου ιδρύματος. 

Επιπλέον, έχει διδάξει πληροφορική σε διάφορα πλαίσια, όπως σεμινάρια σε ΛΑΕΚ, στο Ι.Ε.Κ. Θέρμης, 

και στα φροντιστήρια Lexicon, ενώ έχει προσφέρει τεχνική υποστήριξη στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο 

(ΠΣΔ). 

Ενδεικτικά, έχει συμμετάσχει ως Τεχνικός Διευθυντής και Project Manager σε έργα, όπως στην Ψηφιακή 

Τουριστική Κάρτα Thessaloniki Blockchain, τη ΒΙΑΝΕΞ Α.Ε. και την Coca Cola 3E. Επιπλέον, έχει 

συμμετάσχει σε πλήθος ερευνητικών προγραμμάτων, όπως η Ψηφιακή Θεσσαλονίκη 2030, η Πρακτική 

Άσκηση φοιτητών Αλεξανδρείου ΤΕΙ Θεσσαλονίκης και το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο – EDUNET III. 

Διαθέτει επίσης πλήθος γνώσεων και δεξιοτήτων στον τομέα της πληροφορικής, όπως γνώσεις σε 

λειτουργικά συστήματα, blockchain, home automation, IoT sensors, προγράμματα επεξεργασίας 

εικόνας, video και ήχου, κατασκευή και service Η/Υ (Hardware - Software) και δικτύων, κατασκευή και 

υποστήριξη ιστοσελίδων, open source συστήματα, γλώσσες προγραμματισμού, βάσεις δεδομένων, και 

πολλά άλλα. 

3.  Δημήτριος Χατζηγεωργίου, Εκτελεστικό Μέλος 

Ο κ. Δημήτρης Χατζηγεωργίου απέκτησε από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας το πτυχίο του στις 

Οικονομικές Επιστήμες και τον μεταπτυχιακό του τίτλο στη Διοίκηση και τα Πληροφοριακά Συστήματα, 

ενώ η διπλωματική του εργασία εστίασε στους κρίσιμους παράγοντες που σχετίζονται με την επιτυχία ή 
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την αποτυχία της εξωτερικής ανάθεσης τεχνολογικών υπηρεσιών σε μεγάλες εταιρείες του ιδιωτικού 

τομέα. 

Από το 2021 και μετά, ανέλαβε τον ρόλο του Εμπορικού Διευθυντή στην εταιρεία SOFTWeb – Adaptive 

I.T. Solutions ΑΕ, με έδρα την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. 

Προηγουμένως, υπηρέτησε ως Sales Account Manager σε μία από τις κορυφαίες εταιρείες στον τομέα 

των επιχειρηματικών λογισμικών, με σημαντικές ενασχολήσεις στον χώρο των επιχειρηματικών 

λογισμικών. Επιπλέον, διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία σε διάφορες θέσεις στην ίδια εταιρεία, 

συμπεριλαμβανομένης της διαχείρισης λογαριασμών στη Βουλγαρία και των έμμεσων πωλήσεων στη 

Βόρεια Ελλάδα. 

Προηγουμένως, εργάστηκε ως District Sales Manager σε μία από τις διακεκριμένες πολυεθνικές αλυσίδες 

σούπερ μάρκετ, ενώ έχει επίσης εμπειρία σε διάφορους συμβουλευτικούς ρόλους σε μικρότερου 

μεγέθους εταιρείες του ιδιωτικού τομέα. 

4. Θεοχάρης Τσιρόπουλος, Εκτελεστικό Μέλος 

Ο κ. Θεοχάρης Τσιρόπουλος έχει συνεργαστεί με την SOFTWeb – Adaptive I.T. Solutions ΑΕ στο 

παρελθόν ως Business Development Manager σε διάφορα project της Εταιρείας. Κατέχει πτυχίο 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων από το Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο. 

Διαθέτει πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας στον τραπεζικό κλάδο. 

Το ενεργητικό του περιλαμβάνει εξειδίκευση σε πολλούς τομείς, όπως η Ψηφιακή Τραπεζική, το 

Οικοσύστημα νεοφυών επιχειρήσεων (start-ups), η ανάπτυξη νέων αγορών και προϊόντων, και η 

Διαχείριση κινδύνων και αγορών. 

Πέραν αυτού, είναι επενδυτής και μέντορας σε start-up εταιρεία τεχνολογίας, ενώ αποτελεί μέλος του 

Elevate Greece. 

5. Αθανάσιος Βεκόπουλος, μη Εκτελεστικό Μέλος 

Ο κ. Αθανάσιος Βεκόπουλος είναι μηχανικός πληροφορικής με πάνω από 16 χρόνια εμπειρίας στον τομέα 

της ανάπτυξης και διαχείρισης web εφαρμογών. Εργάζεται στην SOFTWeb – Adaptive I.T. Solutions ΑΕ 

από το 2012. 

Έχει εμπλακεί σε πλήθος projects, από μικρά websites έως μεγάλα και πλήρως διασυνδεδεμένα 

ηλεκτρονικά καταστήματα. Διαθέτει άριστες γνώσεις προγραμματισμού, τεχνολογιών και εργαλείων 

project management. 

Διαθέτει ένα ευρύ φάσμα δεξιοτήτων που καλύπτουν διάφορους τομείς της πληροφορικής. Έχει γνώση 

πολλών και πολύπλοκων γλωσσών προγραμματισμού (PHP, HTML, CSS, JavaScript, MySQL), 

τεχνολογιών (Joomla, WordPress, Magento) και εργαλείων διαχείρισης έργων (Agile, Scrum, Jira). 

6. Ανδρέας Ζιαμπάκας, μη Εκτελεστικό Μέλος 

Ο κ. Ανδρέας Ζιαμπάκας κατέχει πτυχίο Ηλεκτρολόγου Μηχανικού από το Πανεπιστήμιο του Κόβεντρυ 

(1997-2001), καθώς και δύο διπλώματα στην Τεχνολογία Πληροφοριών και Επικοινωνιών (2001-2002) 

και την Διοίκηση Επιχειρήσεων (2002-2003) για Μηχανικούς από το ίδιο πανεπιστήμιο. 
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Από το 2004 και μετά έχει εργαστεί σε πλήθος εταιρειών αναλαμβάνοντας ποικίλους τεχνολογικούς 

ρόλους, ενώ από τον Ιούνιο 2021 έχει αναλάβει ρόλο Project Manager στη SOFTWeb Adaptive I.T. 

Solutions, ενώ από τον Ιούνιο 2024 εξελέγη μη εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ. της Εταιρείας. 

Κατέχει πλήθος δεξιοτήτων στο χώρου του ψηφιακού μάρκετινγκ, της ανάλυσης δεδομένων, του 

προγραμματισμού και της ανάπτυξης εφαρμογών. 

7. Παναγιώτης Βλαχόπουλος, Ανεξάρτητο, μη Εκτελεστικό Μέλος 

Ο κ. Παναγιώτης Βλαχόπουλος σπούδασε Φιλοσοφία και Παιδαγωγικά στο Πανεπιστήμιο Κρήτης (2001), 

κατέχει μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στις Τεχνολογίες Εκπαίδευσης, Πληροφορίας και Επικοινωνίας από 

το Πανεπιστήμιο του Μάντσεστερ (2002), ενώ εκπόνησε τη διδακτορική του διατριβή στον τομέα της 

Εκπαίδευσης στο Πανεπιστήμιο του Αμπερντίν (2008). 

Έχει 20ετή εμπειρία στον τομέα της ανάπτυξης της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, της ψηφιακής και 

εμπειρικής μάθησης, της εκπαιδευτικής πολιτικής, της έρευνας και καινοτομίας σε διεθνές περιβάλλον, 

καθώς έχει δραστηριοποιηθεί σε χώρες όπως η Ελλάδα, το Ηνωμένο Βασίλειο, η Νέα Ζηλανδία, το Χονγκ-

Κονγκ και η Αυστραλία. 

Από το 2022 τελεί χρέη Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Σχέσεων στο Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος, όπου 

εμβαθύνει σε ζητήματα καινοτομίας, εκπαίδευσης και έρευνας. 

 

5. Πληροφορίες για την εξαγοραζόμενη εταιρεία 

5.1 Γενικές πληροφορίες 

Η εταιρεία με την επωνυμία «Alphabit Ανώνυμη Εταιρία» και διακριτικό τίτλο «Alphabit Cybersecurity» 

συστάθηκε ως Ανώνυμη Εταιρεία την 06.10.2020 με αρ. ΓΕΜΗ 156541401000, ΑΦΜ 801425561, 

ΚΕ.ΦΟ.ΔΕ. Αττικής, έδρα στο Δήμο Χαλανδρίου (Δ/νση: Κηφισίας 296 & Ναυαρίνου 40, Χαλάνδρι, ΤΚ 

15232) και διάρκεια τα πενήντα (50) έτη σύμφωνα με το ελληνικό δίκαιο. Για τις συναλλαγές της, η 

εταιρεία με φυσικά ή νομικά πρόσωπα της αλλοδαπής χρησιμοποιεί την επωνυμία «Alphabit Societe 

Anonyme» και το διακριτικό τίτλο «Alphabit Cybersecurity». 

5.2 Σύντομο ιστορικό της εξαγοραζόμενης εταιρείας  

Η Alphabit A.E. ιδρύθηκε το 2020, κατόπιν εταιρικού μετασχηματισμού προϋφιστάμενης δραστηριότητας 

στον τομέα των υπηρεσιών πληροφορικής και κυβερνοασφάλειας, με στόχο τη συστηματική ανάπτυξη 

οργανωμένων και εξειδικευμένων λύσεων υψηλής προστιθέμενης αξίας. Από τη σύσταση της ως 

ανώνυμη εταιρεία, η Alphabit εστιάζει στην παροχή υπηρεσιών κυβερνοασφάλειας, διαχείρισης κινδύνων 

και συμβουλευτικής συμμόρφωσης, απευθυνόμενη σε οργανισμούς του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. 

Σημαντικά Ορόσημα: 

• 2008: Η Alphabit ιδρύεται από τον Δημήτρη Γεωργίου, εστιάζοντας σε λύσεις πληροφορικής 
και κυβερνοασφάλειας. 

• 2019: Η Alphabit λαμβάνει την πιστοποίηση SecPoint Silver Partner για την Ελλάδα. 
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• 2020: Σύσταση της Alphabit ως Ανώνυμη Εταιρεία, κατόπιν εταιρικού μετασχηματισμού, με 
μετόχους τους κ. Δημήτριο Γεωργίου και κ. Σταύρο Αρώνη, με στόχο την ανάπτυξη και ενίσχυση 
της παρουσίας της στην ελληνική αγορά κυβερνοασφάλειας.  

• 2021: Η Alphabit διακρίνεται με το βραβείο SMB Hero 2021 από τη Fortinet, σε αναγνώριση της 
εξαιρετικής της συμβολής στην παροχή λύσεων κυβερνοασφάλειας και υποστήριξης προς μικρές 
και μεσαίες επιχειρήσεις, επιδεικνύοντας υψηλή απόδοση και αφοσίωση στον τομέα των SMBs.  

• 2022: Ολοκλήρωση περισσότερων από 350 έργων σε διαφορετικούς τομείς, όπως η ανάλυση 
δεδομένων και η πρόληψη απειλών, με αύξηση του προσωπικού και των εσόδων κατά 100%.  

• 2023: Πιστοποίηση της Alphabit κατά ISO/IEC 27001:2013 και ISO 9001:2015, επιβεβαιώνοντας 
τη συμμόρφωση με διεθνή πρότυπα ασφάλειας πληροφοριών και ποιότητας υπηρεσιών. 

• 2025: Υπογραφή στρατηγικής συμφωνίας με τη SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε. για την 
εξαγορά του 51% του μετοχικού κεφαλαίου της Alphabit, εντάσσοντας την εταιρεία σε έναν 
ευρύτερο όμιλο τεχνολογίας και ενισχύοντας τις προοπτικές περαιτέρω ανάπτυξης. 

5.3 Αντικείμενο εργασιών 

Η Alphabit παρέχει υπηρεσίες κυβερνοασφάλειας, ψηφιακής εγκληματολογίας και διαχείρισης κινδύνων 

για επιχειρήσεις. Εστιάζει στην προστασία δεδομένων, την πρόληψη απειλών και την υποστήριξη 

ψηφιακού μετασχηματισμού. Προσφέρει λύσεις όπως διαχείριση ασφάλειας, αποκατάσταση 

καταστροφών και εκπαίδευση προσωπικού για την ενίσχυση της ασφάλειας. Υποστηρίζει τη 

συμμόρφωση με διεθνή πρότυπα, για την προστασία οργανισμών. 

Πιο συγκεκριμένα παρέχει: 

1. Ανθεκτικότητα & Διαχείριση Κινδύνων 
o Στρατηγική και Εταιρική Διακυβέρνηση 

o Επιχειρησιακή Συνέχεια και Αντιμετώπιση Καταστροφών 

o Αξιολόγηση Κινδύνων και Διαχείριση Απειλών 

o Επιθετική Κυβερνοασφάλεια και Προσομοίωση Επιθέσεων 

o Διαχείριση Κινδύνων από Τρίτα Μέρη 

o Ευαισθητοποίηση Ασφάλειας και Προσομοιώσεις Phishing 

o Ασφάλεια Εφαρμογών 

o Ασφάλεια Cloud και Υποδομών Πληροφορικής 

2. Προστασία Δεδομένων 

o Ασφάλεια Email 

o Προστασία Απώλειας Δεδομένων 

o Διαχείριση Ταυτότητας και Πρόσβασης 

o Ασφάλεια Endpoint και Δικτύου 

o Εποπτεία και Αντιμετώπιση Περιστατικών 

3. Ψηφιακή Εγκληματολογία και Αντιμετώπιση Περιστατικών 

o Αντιμετώπιση Περιστατικών 
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o Ψηφιακή Εγκληματολογία 

o Τεχνική Συμβουλευτική – Γνωμοδότηση Ειδικού 

Το πελατολόγιο της Alphabit καλύπτει πολλούς και διαφοροποιημένους κλάδους, συμπεριλαμβανομένων 

της βιομηχανίας τροφίμων, της υγειονομικής περίθαλψης, της ψυχαγωγίας, των κατασκευών και 

μεταποίησης, της φιλοξενίας και των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών, στους οποίους παρέχονται 

προσαρμοσμένες λύσεις κυβερνοασφάλειας και διαχείρισης κινδύνων. 

Η ομάδα της Alphabit Cybersecurity αποτελείται από πιστοποιημένους και εξειδικευμένους επαγγελματίες 

στον τομέα της κυβερνοασφάλειας, με αποδεδειγμένη τεχνική κατάρτιση και εμπειρία σε κρίσιμους 

κλάδους της οικονομίας. Με συνεχή επαγγελματική επιμόρφωση και ενεργή παρακολούθηση των 

εξελίξεων στον κυβερνοχώρο, η Alphabit παρέχει αξιόπιστες και αποδοτικές λύσεις, πλήρως 

προσαρμοσμένες στις επιχειρησιακές ανάγκες κάθε πελάτη. Στόχος της είναι να ενισχύει τη 

μακροπρόθεσμη ανθεκτικότητα, τη συμμόρφωση και τη διαρκή ασφάλεια των οργανισμών. 

 

5.4 Μετοχική σύνθεση (πριν και μετά την εξαγορά) 
Η μετοχική σύνθεση της Alphabit Α.Ε. πριν την εξαγορά του 51,00% από τη SOFTWeb Adaptive I.T. 

Solutions Α.Ε. αναλύεται στον παρακάτω πίνακα: 

Μέτοχοι Ποσοστό 

Δημήτριος Γεωργίου 51% 

Σταύρος Αρώνης 49% 

Σύνολο 100% 

 

Η μετοχική σύνθεση της Alphabit Α.Ε. μετά την εξαγορά του 51,00% από τη SOFTWeb Adaptive I.T. 

Solutions Α.Ε. αναλύεται στον παρακάτω πίνακα: 

Μέτοχοι Ποσοστό 

Δημήτριος Γεωργίου 25% 

Σταύρος Αρώνης 24% 

SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions 51% 

Σύνολο 100% 

 

5.5 Διοικητικό Συμβούλιο (πριν και μετά την εξαγορά) 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Alphabit Α.Ε. πριν την εξαγορά του 51,00% των μετοχών από την 

SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε. αποτελούνταν από: 

Ονοματεπώνυμο Θέση 

Σταύρος Αρώνης Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 

Δημήτριος Γεωργίου Αναπληρωτής Πρόεδρος 

Ίρις Γκίλα Μέλος 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο της Alphabit Α.Ε. μετά την εξαγορά του 51,00% των μετοχών από την 
SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε. αποτελείται από: 
 

Ονοματεπώνυμο Θέση 

Χαράλαμπος Δημητρακόπουλος Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 

Σταύρος Αρώνης Αντιπρόεδρος 

Δημήτριος Γεωργίου Μέλος 

Αλέξανδρος Ασημακόπουλος Μέλος 

Δημήτριος Χατζηγεωργίου Μέλος 

 

5.6 Συμμετοχές των μελών του Δ.Σ. και των κυρίων μετόχων στη Διοίκηση ή/και στο 

κεφάλαιο άλλων εταιρειών 

Τα μέλη του Δ.Σ. και οι κύριοι μέτοχοι της Alphabit δηλώνουν ότι δεν συμμετέχουν στη Διοίκηση ή στο 

κεφάλαιο άλλων εταιρειών, ούτε ασκούν διοικητική επιρροή, ούτε έχουν οποιαδήποτε σχέση με άλλες 

εταιρείες πέραν των όσο αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα: 

Ονοματεπώνυμο Εταιρεία/Οργανισμός 
Δραστηριότητα 

εταιρείας/ οργανισμού 
Θέση 

Χαράλαμπος 

Δημητρακόπουλος 

  

E-Cleaning Ι.Κ.Ε. 

Σύστημα online αγοράς 

και delivery υπηρεσιών 

καθαριότητας 

Μέτοχος 

(7.9%) 

Σύνδεσμος Επιχειρήσεων 

Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος- 

Σ.Ε.Π.Β.Ε. 

Ιδιωτικός μη 

κερδοσκοπικός 

οργανισμός 

Μέλος 

Διοικητικού 

Συμβουλίου 

Σταύρος Αρώνης 

Arrow Insurance Μονοπρόσωπη Α.Ε. 
Υπηρεσίες Ασφαλιστικής 

Διαμεσολάβησης 

Πρόεδρος & 
Διευθύνων 
Σύμβουλος 

Eos Energy Μονοπρόσωπη Α.Ε. 
Παραγωγή Ενέργειας από 

Α.Π.Ε. 

Αντιπρόεδρος 

& Διευθύνων 

Σύμβουλος 

Evolutive Μονοπρόσωπη ΙΚΕ 

Υπηρεσίες 

Επιχειρηματικής 

Συμβουλευτικής 

Πρόεδρος & 

Διευθύνων 

Σύμβουλος 

(100%) 

Globalis Πράκτορες Μονοπρόσωπη 

Α.Ε. 

Υπηρεσίες Ασφαλιστικής 

Διαμεσολάβησης 

Αντιπρόεδρος 

& Διευθύνων 

Σύμβουλος 

GSVG ΙΚΕ 
Ανάπτυξη & Αξιοποίηση 

Ακινήτων 
Διαχειριστής 

Ipsoma Aelios A.E. 
Παραγωγή Ενέργειας από 

Α.Π.Ε. 

Πρόεδρος & 

Διευθύνων 

Σύμβουλος 



 
17 

Pournari Aiolos Α.Ε. 
Παραγωγή Ενέργειας από 

Α.Π.Ε. 

Αντιπρόεδρος 

& Διευθύνων 

Σύμβουλος 

Solarbeam Α.Ε. 
Παραγωγή Ενέργειας από 

Α.Π.Ε. 
Μέλος ΔΣ 

Windbeam Ε. Κοιν. 
Παραγωγή Ενέργειας από 

Α.Π.Ε. 
Μέλος ΔΣ 

Ευδώρη Α.Ε. Εταιρεία Συμμετοχών 

Αντιπρόεδρος 

& Διευθύνων 

Σύμβουλος 

(10%) 

Τρόπαια Ενεργειακή Μονοπρόσωπη 

Α.Ε. 

Παραγωγή Ενέργειας από 

Α.Π.Ε. 

Διευθύνων 

Σύμβουλος 

Αλέξανδρος 

Ασημακόπουλος 
E-Cleaning Ι.Κ.Ε. 

Σύστημα online αγοράς 

και delivery υπηρεσιών 

καθαριότητας 

Μέτοχος 

(6.7%) 

Δημήτριος 

Χατζηγεωργίου 

Αθλητικός Σύλλογος 

Πανθεσσαλονίκειος Αθλητικός 

Όμιλος Κωνσταντινουπολιτών - Α.Σ. 

Π.Α.Ο.Κ. 

Αθλητικός Σύλλογος 

Μέλος 

Διοικητικού 

Συμβουλίου 

 

5.7 Παράθεση απολογιστικών στοιχείων τριετίας (2024, 2023, 2022), εξέλιξη του κύκλου 
εργασιών και των ισολογισμών και σχολιασμός τους 

 

Βασικά στοιχεία 

Ισολογισμού (τριετία 

2024-2022) 

   

2024 
Μεταβολή 

(%) 
2023 

Μεταβολή 

(%) 
2022  

Μη κυκλοφορούντα 

περιουσιακά στοιχεία 
132.411,61 -6,44% 141.537,25 41,65% 99.914,43  

Αποθέματα 6.218,23  -67.12% 18.912,72 447,5% 3.453,82  

Εμπορικές απαιτήσεις 64.258,44  55% 41.444,05 333.1% 9.567,07  

Προκαταβολές και λοιπές 

απαιτήσεις 
24.989,98  168.9% 9.291,15 -12.65% 10.637,50  

Χρηματικά διαθέσιμα 61.653,65  -8,2% 67.164,07 274,54% 17.932,04  

Καθαρή Θέση 15.265,82  -40% 25.581,62 227,6% (20.035,67)  

Μακροπρόθεσμες 

Υποχρεώσεις 
52.842,32  -34,7% 80.955,26 41,4% 57.228,00  

Βραχυπρόθεσμες 

Υποχρεώσεις 
221.423,77  28,87% 171.812,36 64,7% 104.312,53  
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Βασικά στοιχεία Κατάστασης 

Αποτελεσμάτων Χρήσης 

(τριετία 2024-2022) 

  

  

2024 
Μεταβολή 

(%) 
2023 

Μεταβολή 

(%) 
2022 

Κύκλος εργασιών (καθαρός) 498.447,92 29,36% 385.310,95 28,61% 299.575,96 

Παροχές σε εργαζομένους 117.888,83 1,39% 116.267,59 25,43% 92.694,56 

Αποσβέσεις 48.062,58 49,616% 32.123,77 419,82% 6.179,71 

Λοιπά έξοδα και ζημίες 21.212,54 3,42% 20.509,28 -87,87% 169.131,91 

Λοιπά έσοδα και κέρδη 2.214,64 77,68% 1.246,37 3995,85% 30,43 

Αποτελέσματα προ τόκων και 

φόρων 
(16.658,29)  -124,42% 68.189,73   

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή 

έξοδα 
5.937,90  28,66% 4.614,99 1102% 

 

(460,29) 

Αποτέλεσμα προ φόρων (22.596,19)  -135,54% 63.574,74 1264,93% 4.719,97 

Φόροι εισοδήματος (14.709,69) 17,71% (17.876,33)  0 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από 

φόρους 
(7.886,50)  -117,25% 45.698,41 868,19% 4.719,97 

 

Συνοπτικός σχολιασμός στοιχείων ισολογισμού (2024- 2023) 

Η τριετία δείχνει τη δυναμική της εταιρείας, με σημάδια ταχείας ανάπτυξης και σημαντικής 

αναδιάρθρωσης το 2024. 

Κύριες παρατηρήσεις: 

1.  2022 σε 2023: Σημαντική ανάπτυξη/turnaround 

• Καθαρή Θέση από αρνητική (-20Κ) σε θετική +25,6Κ (+227%)  

• Πολύ μεγάλη αύξηση πωλήσεων/δραστηριότητας: Αποθέματα ×5,5, Εμπορικές απαιτήσεις ×4,3, 

Χρηματικά διαθέσιμα ×3,7 

• Ταυτόχρονα όμως αυξήθηκαν και οι βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (+65%): Φάση επέκτασης με 

σημαντική χρηματοδότηση από προμηθευτές 

2.  2023 σε 2024: Ισχυρή απομόχλευση και βελτίωση ρευστότητας 

• Μεγάλη μείωση των αποθεμάτων (-67%) σε εξορθολογισμό του ύψους τους 

• Σημαντική αύξηση των εμπορικών & λοιπών απαιτήσεων (+55% και +169%) λόγω της  

επιμήκυνσης των πιστώσεων προς πελάτες και τις αυξημένες πωλήσεις τελευταίου τριμήνου 

• Μείωση των μακροπρόθεσμων εμπορικών υποχρεώσεων (-35%) 

• Η Καθαρή Θέση μειώνεται κατά 40% (από 25,6 σε 15,3Κ) λόγω ζημιών χρήσεως 2024 και 

εφαρμογή ΔΛΠ. 
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3.  Γενική εικόνα 2024 

• Η εταιρεία πέρασε από μμια φάση «grow-at-all-costs» (2022-23) σε μια φάση ελέγχου ταμειακών 

ροών & απομόχλευσης (2024) 

• Οι υψηλές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (221Κ) σε σχέση με ταμειακά διαθέσιμα (62Κ) και 

καθαρή θέση (15Κ) μπορούν να εξομαλυνθούν από την αύξηση της κερδοφορίας και την 

περαιτέρω ανάπτυξη των πωλήσεων τα επόμενα χρόνια 

• Τα ταμειακά διαθέσιμα παραμένουν σε αξιοπρεπές επίπεδο παρά τη μείωση (-8%) 

 

Συνοπτικός σχολιασμός στοιχείων κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης (2024-2023) 

Κύκλος Εργασιών 

• Σταθερή και ισχυρή αύξηση: +28,61% το 2023 και +29,36% το 2024 

• Από 299,6Κ σε 385,3Κ 498,4Κ δηλαδή σαφής αναπτυξιακή τροχιά (~66% σωρευτική αύξηση σε 

δύο χρόνια). 

Κύρια Έξοδα 

• Παροχές σε εργαζομένους: Ήπια αύξηση (+25,4% το 2023, +1,4% το 2024), που αναδεικνύει 

καλό έλεγχο του κόστους προσωπικού παρά την ανάπτυξη. 

• Αποσβέσεις: Μεγάλη αύξηση (+420% το 2023, +49,6% το 2024) προφανώς λόγω μικρού 

αρχικού μεγέθους και επενδυτικά προγράμματα παγίων το 2022-2023 που άρχισαν να 

αποσβένονται. 

• Λοιπά έξοδα & ζημίες: Ουσιαστική μείωση το 2023 (-87,9% από 169Κ σε 20,5Κ) και εξάλειψη 

έκτακτων/μη επαναλαμβανόμενων ζημιών του 2022.  

Αποτελέσματα Λειτουργικής Δραστηριότητας 

• EBIT (Αποτέλεσμα προ τόκων & φόρων): 2022 είχαμε θετικό μικρό κέρδος, το 2023 ισχυρό 

κέρδος στα 68,2Κ και το 2024 μια ζημία -16,7Κ. Η λειτουργική κερδοφορία ανατράπηκε πλήρως 

το 2024, παρά την αύξηση πωλήσεων, λόγω της πρώτης εφαρμογής των Διεθνών Λογιστικών 

Προτύπων. 

Τόκοι & Φόροι 

• Χρεωστικοί τόκοι: Πολύ χαμηλοί το 2022, αύξηση το 2023 (+1102%) αλλά ακόμα περιορισμένοι, 

ήπια αύξηση το 2024. 

• Φόροι: 2023 σημαντική φορολογική επιβάρυνση (~28% επί του προ φόρων), 2024 θετικός 

φορολογικός πιστωτικός (~65% του ζημιογόνου αποτελέσματος)  

Συνολική Εικόνα 

Η εταιρεία πέτυχε πολύ δυναμική αύξηση πωλήσεων την τριετία, με εξαιρετικό έλεγχο μισθολογικού 

κόστους και δραστική βελτίωση λοιπών εξόδων το 2023. Ωστόσο, το 2024 η λειτουργική ζημιά προήλθε 
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από υψηλές αποσβέσεις από πρόσφατες επενδύσεις και πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Λογιστικών 

Προτύπων. 

6. Παράρτημα 
 

6.1 Οικονομικές καταστάσεις SOFTWeb Adaptive I.T. Solutions Α.Ε.  

 
1) Χρήσεις 2024-2023 
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2) Χρήσεις 2023-2022 
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6.2 Οικονομικές καταστάσεις Alphabit Α.Ε. 

 
1) Χρήσεις 2024-2023-2022 

 
Ισολογισμός  
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Κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης (2024-2023) με βάση τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα 
 

 
 

Κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης (2023-2022) όπως είχαν δημοσιευθεί (*) 

 

(*) Οι διαφορές που παρατηρούνται στη χρήση 2023 στους δύο παραπάνω πίνακες οφείλονται στην 

προσαρμογή της εταιρείας στα ΔΛΠ εντός του 2024.  


